

“我服了安眠药，永远不回去了”

苏州朱先生称24日他妻子来常游玩后至今下落不明，如果你看见她请拨打96060

24日，苏州女子小袁带着自己4岁的儿子到恐龙园玩，后因与老公闹别扭，便丢下孩子独自离去，并在失踪前发信息称自己吃了安眠药。截至昨天《生活常州》发稿前，该女子仍然下落不明。

《生活常州》从局前街派出所了解到，10月24日，苏州女子小袁带着4岁的儿子来常州中华恐龙园游玩。原本说好晚上来接母子两人的老公朱先生突然有事，打来电话表示不能来了。让朱先生没想到的是，为此妻子突然十分生气，斩钉截铁地说：“你不来接，我也不回去了！”听到妻子

这样说，朱先生立刻表示自己马上动身，让妻子在火车站等候，谁知无论自己怎么劝说，妻子就是表示不想回家了。

据了解，小袁一年前就得了忧郁症，曾经还自杀过一次，最近她的心情一直不好。朱先生考虑到儿子还在她身边，担心老婆一时冲动，做出傻事后果不堪设想，便顺着她。一边不断地发短信给她，不停地劝说其早点回家。

到了10月25日，朱先生本以为妻子能够想通，谁知竟然收到了她发来的短信：“儿子在宾馆里，快点来接。”朱先生顿时就蒙了，忙问是哪家宾

馆。妻子说在常州第一人民医院附近的一家旅馆。“从她的短信中，我能感觉出来，她还在生气！”朱先生立刻喊来妻子最好的朋友张女士，一同赶到常州去接母子俩。经过一番周折，在宾馆房间找到了儿子，但是小袁却不见了。

25日晚上，心急如焚的朱先生又突然收到了妻子的短信：我服了安眠药，永远不回去了……

朱先生又是打电话，又是发短信，妻子一直不回。26一大早，朱先生就赶到局前街派出所求助，希望民警能帮他尽快找到妻子。

民警通过查询，发现小袁24日下午2点住进了“如家快捷”旅馆，25日9点58分退了房；当天中午12点23分，又住进了“莫泰168”旅馆，晚上10点30分，她退了房，将孩子一个人留在旅馆，随后失踪。

据朱先生介绍，她妻子身高1米6，圆脸，身材较胖，上身穿黄色外套，下身穿淡黄色长裤。

朱先生希望知情者能与《生活常州》联系，他一定当面感谢。《生活常州》的联系电话是：96060。截至《生活常州》发稿前，该女子依然下落不明。

蒋丽萍 刘国庆

凭着一张嘴和租来的房子，街坊都觉得他是有钱人，哪料

借走熟人40万后，男子玩消失

46岁的金某无业在家，居然就靠着一张巧嘴，先后在一年多的时间内，忽悠了周围七八位街坊邻居相信他是“老板”。在博得信任后，再编种种理由，疯狂地“借走”他们近40万元的巨款。空手套白狼成功后，玩起了消失。一次偶然的情况，金某遇见了一位债权人后才栽了。因涉嫌诈骗犯罪，金某于近日被拘留。

据金某交代，他年少时家境宽裕，但不懂事的他因犯强奸罪、流氓罪吃了十几年的官司。出来后，而立之年的他靠家底做过水产生意、服装生意、歌舞厅生意，期望致富，可最终非但没能如愿，还亏了大把钞票。此后，便一直待业家中。直到2005年初，心不甘的他，狠下心来卖掉自己在常州天宁

区的一套老房子，决心再做一次老板。他在金谷花园小区租了一间房屋和一间店面房，分别用于居住和做小百货生意。

由于善于交际，在开店期间，金某很快就和周围不少同龄的邻居混熟了。平时，和大家交往时，他告诉人家，这房子和店面房都是他花钱买的，并不时透露出一点“发家史”。这样的假话经过金某的嘴，还真有不少街坊相信了。金某居然还因“老板”的身份搭上两个姘头，一个姓杨、一个姓王。

转眼快一年了，店里的生意不太好，但房租还要交，金某因而有些闷闷不乐的。王某看到他这样，便主动问金某是不是生意上有什么困难。金某顺口回了句，最近资金有些周转不灵。没想到，王某很快拿出一

万多元资助他。有了这种好事，金某不由动起了歪脑筋，编个理由，一次性多“借”点。

思前想后，金某对王某说，他有个亲戚在某市做官，最近有个工程喊他经手，是个赚钱的好机会。可是他手头没什么现钱，希望能借个十几万周转一下。王某还真爽快，因为有男女关系，而且又相信金某，便告知金某只要写个借条，就可以借他16万。

这钱来得也太容易了，金某认真揣摩了下别人为什么就这么相信他。推敲下来才发现，无非是看他“底子硬”，有两套房产做后盾，不怕没钱还不上来。于是，他试探着以同样的理由，又向小区另一位有钱的熟人借了8万，这次还加了利息，允诺一年内还清，并多还2

万。果然，别人也借了。

发现借钱的招数很灵，他便迅速又向小区内熟悉的街坊开口，短短数月，便又从五六人手上借了十来万。拿到这么多钱，金某很快跑去了外地。时间久了，一位债权人开始要金某还钱，不料金某开始还接电话，后来就没了声音。这位债权人很快向法院起诉，要求查封金某的店面，可是一查才发现，店面根本不是金某的，这下借钱给金某的人都傻眼了。

说来也巧，9月底，金某的一位债权人卢某在清潭走亲戚时，竟然意外地碰见了金某，并且尾随其后报了案。永红派出所民警很快将金某带回派出所。目前，此案仍在进一步审理当中。

春晓 戴剑 刘国庆

发现汇款老汉的刮奖单很可疑

警方银行联手追回诈骗款

一个细节，让银行人员发现疑点，在这紧要关头，银行及时和警方一起采取技术手段，将汇出的7000元追回。据悉，这也是常州今年以来追回的首笔虚假信息诈骗款。

10月26日下午14时许，新丰街派出所接到工商银行工作人员报警称有人被骗，民警立即赶赴现场。经了解，市民段某于10月24日在自家邮箱内收到一张“热烈庆祝××公司创立130周年”的刮奖单，段某发现中了二等奖，奖品为25万元现金支票一张，遂与单子上的兑奖电话联系，并在对方的要求下于10月26日上午在文化宫工商银行向对方汇款2500元公证费。到了中午，对方又打电话给段某称，奖金为

港币，兑换人民币需要交纳3%的手续费7000元，段某于是再次来到文化宫汇款。款子汇出去后，段某准备打电话询问对方兑奖办理情况。说来也巧，他手心里的汗把这假的兑奖单弄得字迹模糊，看不清刮奖单上的电话，段某就请银行工作人员帮忙查看。当银行工作人员接过单子一看，马上就发现刮奖单很可疑，细心谨慎的银行工作人员随即向公安机关报警。新丰街派出所民警立即到现场，经查看刮奖单后确认段某被骗。可段某的7000元已经汇出，怎么办？在这紧要关头，警方遂立即同银行工作人员一起采取应急手段将段某刚汇出的7000元钱冻结并取回。

辛丰 刘国庆

凌晨六楼广告牌坐了一男子

情绪也变得不稳定起来，4点15分左右，泰山路中队携带相关救生气垫赶到现场增援，见到楼下消防战士铺起了救生气垫，该男子竟然肆无忌惮地做起了下流动作，一直僵持到近8点左右，考虑到这个广告牌很不牢固，随时都有倒塌的危险，消防官兵决定立即展开行动，以让其下来吃点早饭为借口将他骗了下来，随后消防战士和民警一拥而上，将其控制住。

李先生当时值完夜班回家，路过事发路口的时候，抬头一看，突然发现勤业假日宾馆五楼和六楼之间的一处广告牌上赫然坐着一名男子，吓得他赶紧拨打119。随后常州消防外环路中队消防官兵赶到现场，消防车的到来一下子吸引了不少市民。看到下面有了围观者，该男子变得兴奋起来，居然唱起歌来。

一段苦劝无效后，该男子

情绪也变得不稳定起来，4点15分左右，泰山路中队携带相关救生气垫赶到现场增援，见到楼下消防战士铺起了救生气垫，该男子竟然肆无忌惮地做起了下流动作，一直僵持到近8点左右，考虑到这个广告牌很不牢固，随时都有倒塌的危险，消防官兵决定立即展开行动，以让其下来吃点早饭为借口将他骗了下来，随后消防战士和民警一拥而上，将其控制住。

据了解，该男子姓陈，安徽泾县人，今年31岁，对于别人的问询基本处于不合作状态。目前该男子已被移交到德安医院进行治疗。事情具体原因还在进一步调查之中。 陈佳 刘国庆

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



这里的信息很实用

招聘

武进区招聘项目经理

武进区经济开发区招聘招商局项目经理人员若干，基本条件：全日制本科以上学历，英语6级以上或其他语种达到相应等级水平，有3年以上企业或经济部门相关工作经历。

报名办法：有意应聘者请登录www.wez.gov.cn下载并填写登记表，以电子邮件方式发送报名材料。

报名截止日期：2009年11月18日；联系电话：051986362917徐小姐

健康

武进人民医院开展义诊活动

义诊时间：11月2日至6日；地点：门诊大楼

义诊期间，武进人民医院所有专家，专科门诊医师全部参与，专家门诊科室上午安排

本专科医师随诊，下午由本专科医师坐诊，专科门诊实施全曰制，义诊期间免挂号费、诊疗费、病历工本费，免血、尿、大便、三大常规收费，免快速血糖监测收费。

在义诊期间还将增加门诊导医人员3—4名，一站式服务台增加医疗咨询、服务员一名，财务收费处也将增加收费人员，确保缴费人员不排长队。

杨晓兰 孙羽霖

活动

11月1日至11月30日，常州市天宁寺将举办“天宁有情，宝塔感恩”活动。市民凭身份证至宝塔东西门购票享受联票价40元的优惠。本地老年人持老年证享受对折价30元的特惠。

另外，天宁寺将举办感恩回报祈福法会、智慧风铃发放、玉砖留名认捐等活动。详情请咨询热线：0519—88178022。 孙羽霖

小孙提醒

危险！7万居民家中燃气具超期服役

国家质量技术监督局《家用燃气燃烧具安全规定》明确规定：从售出之日起，人工煤气热水器的使用年限为6年，液化石油气和天然气热水器的使用年限为8年。规定出台了多年，常州居民家中的燃气具情况如何？

《生活常州》从常州港华燃气有限公司了解到，近日结束的天然气安全检查结果显示，全市27%（近七万）居民家中的燃气具有超期服役的现象，很多住户认为，燃气具“只要不坏能用就行”。但工

作人员表示，超期服役、热水器未加装烟道，燃气管道私接乱改、热水器使用不当等安全隐患是造成燃气热水器使用安全事故的主要原因。热水器使用8年应报废，超期服役的燃气热水器，内部器件易老化、缺损而形成安全隐患，另外，超期服役的燃气热水器，燃烧效率降低，使耗气量大大提高，这意味着有相当部分的燃气不能充分燃烧，从而产生一氧化碳有毒气体，如果不能及时和安全地排出室外，就会在室内快速聚集，极易引起一氧化碳中毒。

常州港华燃气提醒：超期限燃气具，性能衰退，安全保护装置容易失效，应立即停止使用，及时更换新的燃气具，以免发生安全事故。

魏灵茹 刘劲松

民声快递

夏先生：我有一辆别克商务车，2003年购买的，年检至2010年，排量是3.0，目前行驶11万公里，没有重大事故，想了解转让价格。

小孙：咨询常州市金笛旧机动车销售公司，工作人员答复，大约转让价格为7至8万元，具体面议。

刘先生：我家孩子今年17周岁，我想给家里的孩子改名字，请问需要什么程序？

小孙：根据相关规定，公民申请更改姓名按如下规定办理：未满十八周岁的公民，要求变更姓名的，由本人或监护人写出书面申请，在校学生由学校出具证明，经派出所所长批准后，给予变更。被收养或被认领的人，年龄较大的需征得本人同意。

变更姓名的具体程序：本人提申请，经户口所在地居委会同意，有单位的单位出证明同意，在校学生还需要学校同意的书面材料，把材料备齐后到

户籍地派出所找管片民警填一份变更户籍的表格，经过审查后如果未发现有劣迹前科，可以找派出所所长批准，再到县级公安机关找户政科科长批准，再找主管局长批准，最后回派出所改名字。

小孙提醒：成年后的许多重要证件还未形成（如即将结束的高中毕业证书、将来的大学毕业证书以及相关的诸多证件），因此如果一定要变更姓名的话最好在高中毕业前变更。

孙羽霖

问菜价

(10月27日菜价，仅供参考，单位：元/斤)

菜名	八角井	小河沿
莴苣	1.5	0.8—1.2
西兰花	3	2
平菇	3.5	2.5
生菜	1—1.5	1
西红柿	2.5	2
青椒	3	2
茄子	2.5	1.5
冬瓜	1	0.5
大蒜	2.5	2.5
鸡蛋	3.8	4
鲫鱼	5.5	6
鳊鱼	6	5.5
大排	13	9
肋条肉	9	8.5

停电

29日8:00—15:00停电：立新线勤业161幢623开关后段（停电范围有：水产公司、翡翠苑、玫瑰苑等环德南路等五星新民等相关地段）

30日8:30—15:30停电：郭河线全线（停电范围有：小河郭河等相关地段）；

丽江线乙炔供气供应站190开关前段（停电范围有：西夏墅西庄北、小河王家、魏村青城丁家等相关地段）

刘劲松

龙城·水电气

停水

29日8:00—15:00停水：立新线勤业161幢623开关后段（停水范围有：水产公司、翡翠苑、玫瑰苑等环德南路等五星新民等相关地段）

丽江线乙炔供气供应站190开关前段（停水范围有：西夏墅西庄北、小河王家、魏村青城丁家等相关地段）

刘劲松